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FUENTE DE ALIMENTACIÓN 
FUNCIONAMIENTO CON CORRIENTE ALTERNA (CA) 
Antes de usar el aparato compruebe que el voltaje nominal del mismo se 
corresponde con el voltaje del suministro local. Inserta el cable de 
alimentación CA incluido en una toma de corriente. 
 
PRECAUCIÓN: Este aparato está destinado a utilizarse 
únicamente con el cable de alimentación de CA suministrado. 
 
FUNCIONAMIENTO A PILAS 
Desconecte el cable de alimentación de CA de la entrada de CA del 
aparato. La energía de las pilas se corta automáticamente por el cable 
mientras está conectado. 
Cuando el volumen disminuya o el sonido se distorsione, sustituya todas 
las pilas por otras nuevas. 
Introduzca 6 pilas de 1,5 V del tipo "R14/UM2/C" en el compartimento 

de las pilas. 
 
PRECAUCIÓN:  
1. Las pilas deben colocarse con la polaridad en dirección 

correcta, tal y como se indica en el interior de su 
compartimiento. 

2. Riesgo de explosión si se sustituyen las pilas por un tipo 
incorrecto. 
3. Arrojar una pila al fuego o a un horno caliente, o aplastar o 
cortar mecánicamente una pila, puede provocar una 
explosión.  
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4. Dejar una pila en un entorno de temperatura 
extremadamente alta puede provocar una explosión o la fuga 
de un líquido o gas inflamable.  
5. Una pila sometida a una presión de aire extremadamente 

baja puede provocar una explosión o la fuga de un líquido 
o gas inflamable. 

6. No instale este equipo en un espacio confinado o 
empotrado, como una librería o lugar similar, y mantenga 
unas condiciones de ventilación adecuadas en un lugar 
abierto. No se debe impedir la ventilación cubriendo las 
aberturas de ventilación con elementos como periódicos, 
manteles, cortinas, etc. 

7. ADVERTENCIA: Por favor, consulte la información que 
aparece en la parte inferior del exterior de la caja para 
obtener información sobre la electricidad y seguridad 
antes de instalar o utilizar el aparato. 

8. Si se utiliza el enchufe de red/acoplador de aparatos 
como dispositivo de desconexión, el dispositivo de 
desconexión deberá estar fácilmente accesible. 

9. Este equipo es un aparato eléctrico de clase II o de 
doble aislamiento. Se ha diseñado de tal manera que no 
requiere una conexión eléctrica de seguridad a tierra. 
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10. Este símbolo de rayo con punta de flecha dentro de un 

triángulo equilátero alerta al usuario de la presencia de 
"tensión peligrosa" no aislada dentro de la caja del 
producto que puede ser de magnitud suficiente como para 
constituir un riesgo de descarga eléctrica. 

- Advertencia: Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, 
no retire la cubierta (o la parte posterior), ya que no hay 
piezas reparables por el usuario en el interior. Encargue el 
mantenimiento a personal cualificado. 

- El signo de exclamación dentro de un triángulo 
equilátero alerta al usuario de la presencia de importantes 
instrucciones de funcionamiento y mantenimiento en la 
literatura que acompaña al aparato. 

11.  Eliminación correcta de este producto. Esta marca 
indica que este producto no debe eliminarse con otros 
residuos domésticos en toda la UE. Para evitar posibles 
daños al medio ambiente o a la salud humana por la 
eliminación incontrolada de residuos, recíclelos de forma 
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responsable para promover la reutilización sostenible de 
los recursos materiales. Para devolver su aparato usado, 
utilice los sistemas de devolución y recogida o póngase 
en contacto con el minorista donde adquirió el producto. 
Pueden llevar este producto a un reciclaje seguro para el 
medioambiente. 

12.  El producto es un PRODUCTO LÁSER DE CLASE I. 

 
 
Hay que prestar atención a los aspectos medioambientales 
de la eliminación de las pilas. Las pilas no deben ser 
expuestas a un calor excesivo como el del sol, el fuego o 
similares. 
 
¡PRECAUCIÓN! El aparato no debe estar expuesto a 
goteos o salpicaduras y no deben colocarse objetos 
llenos de líquido, como jarrones, sobre el aparato. 
 
 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
 
FM: 87.5—108MHz   
Fuente de alimentación: CA 100-240V~ 50/60Hz, CC: 9V 
Dimensiones: 22x21,2x10 CM 
Peso: 1,06 KG 
Temperatura ambiental máxima de funcionamiento: 35°C 
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UBICACIÓN DE LOS CONTROLES 
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Controles: 

(1) Compartimiento del CD 
(2) Abertura/Cierre del CD 
(3) Botón de ENCENDIDO/APAGADO o REPRODUCCIÓN/PAUSA o 

ESCANEO 
(4) Botón de FUNCIÓN 
(5) Botón de MODO o PROGRAMA 
(6) Botón de STOP 
(7) Botón de SALTAR+ o SINTONIZAR+ 
(8) Botón de SALTAR- o SINTONIZAR- 
(9) Botón de subida de volumen (VL+) 
(10) Botón de bajada de volumen (VL-) 
(11) Pantalla LCD 
(12) Puerto USB 
(13) Antena FM 
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(14) Asa 
(15) Toma de entrada auxiliar 
(16) Compartimiento de las pilas 
 
 

FUNCIONAMIENTO 
Cómo escuchar MP3-CD o Disco CD  
1. Inserte el enchufe principal en una toma de corriente, pulse el botón 

(3) ENCENDIDO/APAGADO para encender el aparato. 
2. Pulse el botón FUNCIÓN (4) para seleccionar CD, "CD" aparecerá 

en la pantalla LCD (11). 
3. Abra la tapa del CD levantando la apertura/cierre del CD (2). 

Introduzca el disco CD en el compartimento para CD (1) con la cara 
del título hacia arriba y cierre la puerta del CD. 

4. Si se inserta un disco MP3-CD, se mostrará "MP3" en la pantalla 
LCD (11). 

5. El número total de carpetas y el número total de pistas (sólo para 
discos MP3-CD) se mostrarán en la pantalla LCD (11), la unidad 
empezará a reproducir automáticamente la primera pista del disco 
CD, el tiempo de reproducción se mostrará en la pantalla LCD (11). 

6. Use el botón VOL+ (9) o VOL- (10) para ajustar el volumen al nivel 
deseado. 

7. Pulse el botón SALTAR+ (7) o SALTAR- (8) para saltar a la pista 
siguiente o anterior. 

8. Mantenga pulsado el botón SALTAR+ (7) o SALTAR- (8) para buscar 
rápidamente dentro de una pista y localizar un pasaje específico. 

9. Durante la reproducción de un CD, pulse el botón 
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REPRODUCCIÓN/PAUSA (3) para poner en pausa la reproducción 
y vuelva a pulsarlo para reanudarla. 

10. Pulse el botón STOP (6) para detener la reproducción del CD. 
11. Una vez que se hayan reproducido todas las pistas, la unidad se 

detendrá automáticamente, y el número total de pistas también se 
mostrará de nuevo en la pantalla LCD (11). 

NOTAS:  
No abra el compartimento del CD mientras el disco se esté 
reproduciendo o girando. Esta unidad puede reproducir discos en 
formato MP3-CD/Audio CD/CD-R/CD-RW. 
 
Repetir 1/ Repetir todo/ Reproducción aleatoria 
1. Durante la reproducción del CD, pulse el botón (7) SALTAR+ (7) o 

SALTAR- (8) para seleccionar una pista que desee repetir. 
2. Pulse el botón MODO (5) una vez, "REP" parpadeará en la pantalla 

LCD (11) y la unidad reproducirá la pista seleccionada repetidamente. 
3. Pulse de nuevo el botón MODO (5), se mostrará "REP ALBUM" en la 

pantalla LCD (11) y la unidad reproducirá la carpeta seleccionada 
repetidamente (sólo disco MP3-CD). 

4. Pulse de nuevo el botón MODO (5), se mostrará "REP ALL" en la 
pantalla LCD (11) y la unidad reproducirá el disco CD completo 
repetidamente. 

5. Pulse de nuevo el botón MODO (5), se mostrará "RAN" en la pantalla 
LCD (11) y la unidad reproducirá aleatoriamente todas las pistas del 
CD de forma continua. 

6. Para cancelar todos los ajustes, pulse el botón MODO hasta que 
desaparezcan todas las palabras anteriores en la pantalla LCD (11). 
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Reproducción programada 
1. Detenga la reproducción del CD, pulse el botón PROG (5) una vez, 

"P01" y "PROG" parpadearán en la pantalla LCD (11). 
2. Utilice el botón SALTAR+ (7) o SALTAR- (8) para seleccionar la pista 

deseada y pulse de nuevo el botón MODO (5) para guardar la pista 
en "P01".  
 

3. "P02" parpadeará en la pantalla LCD (11). 
4. Repita los pasos 2-3 para programar más pistas en el disco CD. 
5. Después de programar todas las pistas deseadas, pulse el botón 

REPRODUCCIÓN/PAUSA (3) una vez y la unidad reproducirá las 
pistas programadas repetidamente. “PROG” se mostrará en la 
pantalla LCD (11). 

NOTA: La unidad puede programar un máximo de 20 pistas “P01 – 
P20” 
 
Reproducción de un USB  
1. Pulse el botón FUNCIÓN (4) para seleccionar USB y "USB" 

aparecerá en la pantalla LCD (11). 
2. Inserte su USB con música MP3 en el puerto USB (12) en la parte 

frontal de la unidad. 
3. El número total de carpetas y el número total de archivos MP3 se 

mostrarán en la pantalla LCD (11), la unidad empezará a reproducir 
automáticamente el primer archivo en el USB y el tiempo de 
reproducción se mostrará en la pantalla LCD (11) 

4. Use el botón VOL+ (9) o VOL- (10) para ajustar el volumen al nivel 
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deseado. 
5. Pulse el botón SALTAR+ (7) o SALTAR- (8) para saltar a la pista 

siguiente o anterior. 
6. Mantenga pulsado el botón SALTAR+ (7) o SALTAR- (8) para buscar 

rápidamente dentro de una pista y localizar un pasaje específico. 
7. Durante la reproducción de un USB, pulse el botón 

REPRODUCCIÓN/PAUSA (3) para poner en pausa la reproducción 
y vuelva a pulsarlo para reanudarla. 

8. Pulse el botón STOP (6) para detener la reproducción del USB. 
9. También puede programar la reproducción de archivos MP3. Sólo 

tiene que seguir los mismos procedimientos de la "Reproducción 
programada" en la sección de CD. 

Una vez que se hayan reproducido todas las pistas, la unidad se detendrá 
automáticamente, y el número total de archivos MP3 también se mostrará 
de nuevo en la pantalla LCD (11). 
 
Reproducción de otros dispositivos de audio   
Puede disfrutar de la música de cualquier dispositivo de audio externo 
(con un conector estéreo de 3,5 mm) con la unidad. 
1. Inserte un cable de audio (no incluido) con clavija de 3,5 mm con un 

extremo en la toma de AURICULARES o la toma de SALIDA DE 
LÍNEA de su teléfono móvil o reproductor de MP3 y el otro extremo 
en la toma de ENTRADA DE LÍNEA AUXILIAR (15) de la unidad.  

2. Pulse el botón FUNCIÓN (4) para seleccionar AUX y "AUX" 
aparecerá en la pantalla LCD (11). 

3. Comience a reproducir la música en su teléfono móvil o reproductor 
de MP3 y use el botón VOL+ (9) o VOL- (10) para ajustar el nivel de 
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volumen deseado. 
 

Cómo escuchar la radio FM  
1. Pulse el botón FUNCIÓN (4) para seleccionar radio FM, "FM" 

aparecerá en la pantalla LCD (11). 
2. Puede mantener pulsado el botón SINTONIZAR+ (7) o 

SINTONIZAR- (8) para buscar hacia arriba o hacia abajo la emisora 
de radio que desee.  

3. También puede afinar la recepción de la radio pulsando ligeramente 
el botón SINTONIZAR+ (7) o SINTONIZAR- (8) hasta conseguir la 
mejor y más clara recepción de la señal de radio. 

4. Use el botón VOL+ (9) o VOL- (10) para ajustar el volumen al nivel 
deseado. 

Nota: Para obtener la mejor recepción FM, extienda completamente 
la antena FM (12). Evite la proximidad de los altavoces y otros 
aparatos eléctricos.  
 

Almacenamiento de emisoras FM en la memoria de 
preselección 
1. Pulse el botón ESCANEO (3), la unidad buscará todas las 

emisoras de radio FM disponibles y las almacenará 
automáticamente en la memoria de preselección. 

2. Mantenga pulsado el botón PROG (5) para seleccionar la emisora 
de radio memorizada que desea escuchar. 

3. También puede almacenar las emisoras de radio manualmente.  
4. Cuando esté escuchando cualquier emisora de radio, pulse el botón 

PROG (5), utilice el botón SINTONIZAR+ (7) o el botón 
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SINTONIZAR- (8) para seleccionar la posición "P01", y vuelva a 
pulsar el botón PROG (5) para guardar la emisora en la posición 1. 

5. “P02” se mostrará en la pantalla LCD (11). 
6. Repita los pasos 4-5 para almacenar más emisoras de radio. 
7. Después de almacenar todas las emisoras de radio, mantenga 

pulsado el botón PROG (5) para seleccionar la emisora de radio 
memorizada que desea escuchar. 

NOTA: La unidad puede almacenar hasta 20 emisoras de radio “P01 
– P20”. 
 
Cuidados de los discos CD 
(1) NO toque la cara de reproducción del CD. 
(2) NO pegue papel o cinta, ni cualquier otro material al disco. 
(3) Las huellas dactilares y el polvo en el disco provocan un deterioro del 

sonido. Limpie el disco desde el centro hacia afuera con un paño 
suave. Mantenga siempre limpio el disco. 

(4) Si no se puede eliminar el polvo o las marcas con un paño suave, 
limpie el disco sin presionarlo con un paño suave ligeramente 
humedecido y luego pásele un paño suave y seco. 

(5) NO utilice ningún tipo de disolvente, limpiador comercial o espray 
antiestático para vinilo, ya que pueden dañar el disco. 

(6) NO guarde los discos en lugares expuestos a la luz solar directa o 
cerca de una fuente de calor. 

(7) NO guarde los discos en un lugar expuesto a la humedad o al polvo, 
como un baño o cerca de un humidificador. 

(8) Guarde siempre los discos en posición vertical en un estuche, 
apilarlos o colocar objetos sobre ellos puede provocar 
deformaciones. 
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POWER SUPPLY  
USING AC 
Before use,check that the rated voltage of your unit matches your local 
voltage. Insert the provided AC power cord into the AC outlet. 
 
CAUTION:This unit is intended for use only with the AC 
power cord provided. 
 
USING BATTERIES 
Disconnect the AC power cord from the AC inlet of the unit. Battery power 
is cut automatically by the cord while it is connected. 
When the volume decrease, or the sound distorts,replace all of the 
batteries with new ones. 
Insert 6pcs 1.5V "R14/UM2/C" size batteries into the battery 
Compartment. 
 
CAUTION : 
1.The batteries must be placed according to the  
correct polarity as shown inside the battery compartment. 
2. Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect 
type; 
3. Disposal of a battery into fire or a hot oven, or 
mechanically crushing or cutting of a  
battery, that can result in an explosion;  
4. Leaving a battery in an extremely high temperature 
surrounding environment that can  
result in an explosion or the leakage of flammable liquid or 
gas;  
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5. A battery subjected to extremely low air pressure that may 
result in an explosion or the leakage of flammable liquid or 
gas. 

6. Do not install this equipment in a confined or building-in 
space such as a book case or similar unit, and remain a 
well ventilation conditions at open site. The ventilation 
should not be impeded by covering the ventilation 
openings with items such as newspaper, table-cloths, 
curtains etc. 

7. WARNING：Please refer the information on exterior 

bottom enclosure for electrical and safety information 
before installing or operating the apparatus. 

8. The mains plug/appliance coupler is used as disconnect 
device, the disconnect device shall remain readily 
operable. 

9. This equipment is a Class II or double insulated 
electrical appliance. It has been designed in such a way 
that it does not require a safety connection to electrical 
earth. 
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10.This lightning flash with arrowhead symbol within an 

equilateral triangle is intended to alert the user to the 
presence of non-insulated “dangerous voltage” within the 
product’s enclosure that may be of sufficient magnitude to 
constitute a risk of electric shock. 

- Warning: To reduce the risk of electric shock, do not 
remove cover (or back) as there are no user-serviceable 
parts inside. Refer servicing to qualified personnel. 

- The exclamation point within an equilateral triangle is 
intended to alert the user to the presence of important 
operating and maintenance instructions in the literature 
accompanying the appliance. 

11. Correct Disposal of this product. This marking 
indicates that this product should not be disposed with 
other household wastes throughout the EU. To prevent 
possible harm to the environment or human health from 
uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to 
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promote the sustainable reuse of material resources. To 
return your used device, please use the return and 
collection systems or contact the retailer where the 
product was purchased. They can take this product for 
environmental safe recycling. 

12. the product is CLASS I LASER 

PRODUCT. 

 
 
Attention should be drawn to be the environmental aspects 
of battery disposal. Batteries shall not be exposed to 
excessive heat such as sunshine,fire or the like. 
 
CAUTION！The apparatus shall not be exposed to dripping 
orsplashing and that no objects filled with liquids, such as 
vases, shall be placed on theapparatus. 
 
 
TECHNICAL SPECIFICATION 
 
FM: 87.5—108MHz 
Power source:AC 100-240V~50/60Hz, DC: 9V 
Dimensions: 22x21.2x10 CM 
Weight: 1.06KGS 
Maximum Environmental Temp for Operation: 35°C 
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LOCATION OF CONTROLS 
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Controls: 

(1) CD Compartment 
(2) CD Open/Close 
(3) POWER ON/OFFor PLAY/PAUSE or SCAN Button 
(4) FUNCTION Button 
(5) MODEor PROGButton 
(6) STOP Button 
(7) SKIP+ or TUN+ Button 
(8) SKIP- or TUN-Button 
(9) Volume Up (VL+) Button 
(10) Volume Down(VL-)Button 
(11) LCD Screen 
(12) USB Port 
(13) FM Antenna 
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(14) Handle 
(15) AUX-IN Jack 
(16) Battery Compartment 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPERATION                             
Listening to MP3-CD or CD Disc 
1. Insert the main plug into a main supply power outlet, press the (3) 

POWER ON/OFFButton to turn on the unit. 
2. Pressthe (4) FUNCTIONButtonto select CD, “CD”will be showed on 

the (11) LCD Screen. 
3. Open the CD door by lifting up the (2)CD Open/Close position. Insert 

CD disc into the (1) CDCompartment with the title side upward& 
close the CD door. 

4. If MP3-CD disc is inserted, “MP3” will be showed on the (11) LCD 
Screen. 

5. The total foldernumber and total track number (MP3-CD disc only) 
will then be showed on the (11) LCD Screen,the unit will 
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automatically start to play the 1st track of the CD disc, the playing 
time will be showed on the (11) LCD Screen 

6. Use the (9) VOL+ Button or (10) VOL- Button to adjust to the desired 
volume level 

7. Press the (7) SKIP+ Button or(8) SKIP- Button to jump to next or 
previous track. 

8. Press and hold (7) SKIP+ Button or (8) SKIP- Button to search 
rapidly within a track to locate a specific passage. 

9. During CD playing,press the (3) PLAY/PAUSE Button to pause the 
playing and press again to resume playing. 

10. Press the (6) STOP button to stop the CD playing. 
11. After all tracks have been played,the unit will stop automatically,and 

total number of track will also be showed againon the (11) LCD 
Screen. 

NOTES:  
Do not open the CD compartment while the disc is playing or 
rotating. This unit can playMP3-CD/Audio CD/CD-R/CD-RW Disc 
format. 
 
Repeat 1/ Repeat All/ RandomPlayback 
1. During CD playing,press the (7) SKIP+ Button or (8) SKIP- Buttonto 

select a track you wish to repeat. 
2. Press the (5) MODEButton once, “REP” will be flashing on the (11) 

LCD Screen, the unit will play the selected track repeatedly. 
3. Press the (5) MODE Button again, “REP ALBUM” will be showed on 

the (11) LCD Screen, the unit will play the selected folder 
repeatedly(MP3-CD disc only) 
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4. Press the (5) MODE Button again, “REP ALL” will be showed on the 
(11) LCD Screen, the unit will play the whole CD disc repeatedly. 

5. Press the (5) MODE Button again, “RAN” will be showed on the (11) 
LCD Screen, the unit will randomly play all the tracks in the CD 
continuously. 

6. To cancel all settings,press the MODE button until all above wordings 
disappear on the (11) LCDScreen. 
 

Programmed Playback                  
1. Stop the CD playing, press the (5) PROG Button once, “P01” & 

“PROG” will be flashing on the (11) LCD Screen. 
2. Use the (7) SKIP+ Button or (8) SKIP- Button to select your desired 

track& press the (5) MODE Button again to save the track to “P01” 
3. “P02” will be flashing on the (11) LCD Screen. 
4. Repeat steps 2-3 to program more tracks on the CD disc. 
5. After programming all the desired tracks, press the (3) PLAY/PAUSE 

Button once, the unit will playback the programmed tracks 
repeatedly. “PROG” will be showed on the (11) LCD Screen. 

NOTE: The unit can maximum program 20 tracks “P01 – P20” 
 
Listening to USB 
12. Press the (4) FUNCTION Button to select USB, “USB” will be 

showed on the (11) LCD Screen. 
13. Insert your USB with MP3 music into the (12) USB Port at the front 

of the unit. 
14. The total folder number and total MP3 file numberwill then be 

showed on the (11) LCD Screen, the unit will automatically start to 



 - 11 -

play the 1stfilein the USB , the playing time will be showed on the 
(11) LCD Screen 

15. Use the (9) VOL+ Button or (10) VOL- Button to adjust to the desired 
volume level 

16. Press the (7) SKIP+ Button or (8) SKIP- Button to jump to next or 
previous track. 

17. Press and hold (7) SKIP+ Button or (8) SKIP- Button to search 
rapidly within a track to locate a specific passage. 

18. During USB playing, press the (3) PLAY/PAUSE Button to pause the 
playing and press again to resume playing. 

19. Press the (6) STOP button to stop the USB playing. 
20. You can also program the MP3 file playback, just follow the same 

procedures as “Programmed Playback” in the CD section. 
After all tracks have been played, the unit will stop automatically, and total 
number of MP3 file will also be showed again on the (11) LCD Screen. 
 
Playing other Audio Devices   
You can enjoy the music of any external audio device(with a 3.5mm 
stereo jack)with the unit. 
1. Insert an audio cable(not included)with 3.5mm plug with one end 

into the HEADPHONES Jack or LINE OUT Jack of your Mobile 
Phone or MP3 Player,and the other end into the (15) AUX-IN Jack 
of the unit. 

2. Press the (4) FUNCTION Button to select AUX, “AUX” will be 
showed on the (11) LCD Screen. 

3. Start to play the music in your Mobile Phone or MP3 Player,Use the 
(9) VOL+ Button or (10) VOL- Button to adjust to the desired 
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volume level 
 

Listening to the FM Radio  
1. Press the (4) FUNCTION Button to select FM radio, “RAD” will be 

showed on the (11) LCD Screen. 
2. You can press & hold the (7) TUNE+ Button or (8) TUNE- Button to 

search upward or downward for the radio station you want.  
3. You can also fine tune the radio reception by slightly pressing the (7) 

TUNE+ Button or (8) TUNE- Button until the best & clearest 
reception of radio signal . 

4. Use the (9) VOL+ Button or (10) VOL- Button to adjust to the desired 
volume level 

Note :To obtain the best FM reception,fully extend the (12) FM 
antenna. Avoid close proximity to the speakers and other electrical 
appliance.  
 

Storing FM stations into Preset Memory 
1. Press the (3) SCAN button, the unit will search all the available 

FM radio stations & automatically store them into the preset 
memory. 

2. Press & hold the (5) PROG button to select the stored radio 
station that you want to listen. 

3. You can also store the radio stations manually  
4. When you are listening to any radio station, press the (5) PROG 

Button, use the (7) TUNE+ Button or (8) TUNE- Button to select the 
positions “P01”, then press the (5) PROG Buttonagain to save the 
station to Position 1. 
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5. “P02” will be showed on the (11) LCD Screen. 
6. Repeat steps 4-5 to store more radio stations. 
7. After finish storing all the radio stations, you can press & hold the 

(5) PROG Button to select the stored station that you want to 
listen. 

NOTE: The unit can maximum store 20 radio stations “P01 – P20”. 
 
Caring for CD Disc 
(1) Do NOT touch the playback side of the CD. 
(2) Do NOT attach paper or tape or any other material to the disc. 
(3) Fingerprints and dust on the disc will cause sound deterioration. 

Wipe the disc from the centre outwards with a soft cloth. Always keep 
the disc clean. 

(4) If dust or marks cannot be removed with a soft cloth, wipe the disc 
lightly with a slightly damp soft cloth and then wipe with a soft dry 
cloth. 

(5) Do NOT use any type of solvent, commercially available cleaners or 
antistatic spray for vinyl as it may damage the disc. 

(6) Do NOT store discs in places subject to direct sunlight or near a heat 
source. 

(7) Do NOT store discs in a place subjet to moisture or dust, such as a 
bathroom or near a humidifier. 

(8) Always store discs vertically in a case, stacking or placing objects on 
discs may cause warping. 
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